
PRESS RELEASE                                   2016 年 8 月 31 日 

    ワタベウェディング株式会社 

-「スポーツと結婚相手」に関するアンケート調査結果発表！- 

結婚したいスポーツ選手１位は… 

錦織圭選手（テニス）、木村沙織選手（バレーボール）♥ 
 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、

代表取締役 花房伸晃】は、スポーツ競技や選手が注目された今夏にちなんで、「スポーツと結婚相手」に

関するアンケート調査を実施しました。以下に結果をご報告いたします。 

（インターネット調査／回答者：20～40代の男女420名（男性210名、女性210名）／調査期間：2016年

8 月 20 日～8 月 22 日） 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

約 3 人に 1 人が「スポーツ選手と結婚したい」という結果に！女性より男性の方が「結婚したい」割合

が高い傾向。 

 

「スポーツ選手と結婚したいと思いますか？」と尋ねたところ、全体の約 3 割が「はい」と回答しました。

男女別では「はい」と回答した人が、男性 38.6％、女性 26.7％と、男性の方が 11.9 ポイント高い結果と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚したいスポーツ選手、女性票１位「錦織圭選手」、男性票１位「木村沙織選手」！この夏大活躍した

スポーツ選手が多くランクイン。 

 

「あなたが結婚したいと思うスポーツ選手は誰ですか？」と具体的に名前を挙げてもらったところ、女性が

選んだ 1 位は「錦織圭選手（テニス）」となり、続いて 2 位「イチロー選手（野球）」、3 位は同率で「大谷

翔平選手（野球）」「内村航平選手（体操）」となりました。男性が選んだ1位は「木村沙織選手（バレーボール）」

となり、続いて 2 位「福原愛選手（卓球）」、3 位「石川佳純選手（卓球）」と卓球選手に票が集まりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 32.6%

はい, 38.6%
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いいえ, 67.4%

いいえ, 61.4%

いいえ, 73.3%
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全体

男性

女性

1位 錦織圭選手（テニス）

2位 イチロー選手（野球）

大谷翔平選手（野球）

内村航平選手（体操）

羽生結弦選手（フィギュアスケート）

五郎丸歩選手（ラグビー）

入江陵介選手（水泳）

女性が選んだスポーツ選手

3位

4位

1位 木村沙織選手（バレーボール）

2位 福原愛選手（卓球）

3位 石川佳純選手（卓球）

吉田沙保里選手（レスリング）

松友美佐紀選手（バドミントン）

男性が選んだスポーツ選手

4位



結婚相手にして欲しいスポーツ、1位は男女ともに「テニス」がランクイン。 

 

「結婚相手にして欲しいと思うスポーツは何ですか？」という問いについて、選択肢から選んでもらった

ところ（単一回答）、男性は 1 位「テニス」18.6％、続いて「水泳」「バレーボール」「バドミントン」「スキー」

となりました。一方女性は「テニス」と「サッカー」が同率19.0％で1位、続いて「野球」「水泳」「バスケット

ボール」という順になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
（選択肢：26 項目）野球、サッカー、水泳、テニス、バドミントン、バレーボール、バスケットボール、陸上、フィギュアスケート、卓球、

体操、ゴルフ、スノーボード、スキー、ラグビー、モータースポーツ、柔道、大相撲、ビーチバレー、アメリカンフットボール、サーフィン、

レスリング、ハンドボール、フェンシング、ホッケー、その他 

 

憧れのスポーツデートは、「手軽なスポーツを一緒に楽しむ」「試合会場で観戦する」が、男女ともに

６割以上を占める結果に。 

 

「一番憧れるスポーツデートは何ですか？」と尋ねたところ、男性1位は「試合会場で観戦する」が36.2％、

続いて「手軽なスポーツを一緒に楽しむ」が 32.9％で 2 位となりました。一方女性は「手軽なスポーツを

一緒に楽しむ」が37.6％で１位、続いて「試合会場で観戦する」が31.0％で2 位という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約 6 割の人が「スポーツをしている人は結婚相手として魅力的だと思う」と回答！ 

 

「スポーツをしている人は結婚相手として魅力的だと思いますか？」と尋ねたところ、全体の約 6 割が

「魅力的だと思う」と回答しました。男女別では、男性 66.2％、女性 61.4％と、若干ではあるものの男性

の方が「スポーツをしている人は結婚相手として魅力的だと思う」ことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1位 手軽なスポーツを一緒に楽しむ 37.6%

2位 試合会場で観戦する 31.0%

3位 一緒にトレーニングやダイエットをする 14.3%

4位 相手の試合を応援する 10.0%

5位 スポーツバーなどで観戦する 4.8%

女性

1位 試合会場で観戦する 36.2%

2位 手軽なスポーツを一緒に楽しむ 32.9%

3位 一緒にトレーニングやダイエットをする 15.7%

4位 スポーツバーなどで観戦する 6.2%

5位 一緒に大会に出場する 4.3%

男性

1位 テニス 18.6%

2位 水泳 15.2%

3位 バレーボール 12.9%

4位 バドミントン 11.9%

5位 スキー 9.5%

男性が結婚相手にしてほしいと思うスポーツ

魅力的だと思う, 

63.8%

魅力的だと思う, 

66.2%

魅力的だと思う, 

61.4%

魅力的だと思わない, 

36.2%

魅力的だと思わない, 

33.8%

魅力的だと思わない, 

38.6%
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全体

男性

女性

1位 テニス 19.0%

1位 サッカー 19.0%

2位 野球 18.6%

3位 水泳 18.1%

4位 バスケットボール 16.2%

女性が結婚相手にしてほしいと思うスポーツ



好きなスポーツ 1位は「野球」、経験のあるスポーツは「水泳」が 1位。 

 

「あなたが好きなスポーツは何ですか？」という問いについて、選択肢から選んでもらったところ（複数回答）、

1 位「野球」、2 位「サッカー」、3 位「水泳」、以下「テニス」「バドミントン」「バレーボール」が人気を

集める結果となりました。 

また、「過去にあなたがしていた、もしくは現在しているスポーツは何ですか？」と尋ねたところ、1位「水泳」、

2 位「テニス」が僅差で並びました。続いて 3 位「野球」、4 位「バスケットボール」と続きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（選択肢：26 項目）野球、サッカー、水泳、テニス、バドミントン、バレーボール、バスケットボール、陸上、フィギュアスケート、卓球、

体操、ゴルフ、スノーボード、スキー、ラグビー、モータースポーツ、柔道、大相撲、ビーチバレー、アメリカンフットボール、サーフィン、

レスリング、ハンドボール、フェンシング、ホッケー、その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワタベウェディング株式会社 広報グループ：飯村・加茂（080-6172-5684） 

TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■ 

1位 水泳 78票

2位 テニス 74票

3位 野球 64票

4位 バスケットボール 55票

5位 サッカー 48票

6位 卓球 44票

7位 バドミントン 42票

8位 陸上 41票

9位 スキー 36票

10位 バレーボール 35票

過去にしていた、もしくは現在しているスポーツ（男女合計）

1位 野球 106票

2位 サッカー 89票

3位 水泳 82票

4位 テニス 76票

5位 バドミントン 65票

6位 バレーボール 60票

7位 バスケットボール 59票

8位 陸上 54票

9位 フィギュアスケート 51票

10位 卓球 43票

好きなスポーツ（男女合計）

mailto:public@watabe-wedding.co.jp

